



## 成功救出 大货司机

9月22日上午9时30分,济微公路宁阳县伏山镇附近路段发生交通事故,两辆大货车相撞,有司机被困。泰安消防宁阳中队接警后赶往现场,闻到刺鼻的柴油味,机油、柴油溅出大片并仍在流淌。消防官兵在水枪的掩护下利用破拆工具展开作业,经过十分钟左右的紧张救援,被困司机被成功救出,送往医院进行救治。通讯员 孙龙 摄

盲目相信电视购物 投资纪念币上当

# 两万多元买了十一枚假币

**本报热线消息(孙静波)**“您这套纪念币,经过验证后确认为赝品。含金量很低,不值钱。”9月22日上午,泰城李先生坐在金店里懊恼不已。他通过电视购物购买了十一枚熊猫纪念币,全部被鉴定为赝品,2万多元打了水漂。

22日上午,记者在中国黄金店里见到了正在检验纪念币真伪的李先生。“都说好的纪念币升值

空间大,前几天从电视购物上看到有卖的,我索性一下子买了11枚,花了2万多元,后来想想怕被骗,所以来检验一下。”李先生对记者说。几分钟后,工作人员检验了李先生的十一枚熊猫币表示,这些属于赝品,含金量微乎其微,根本不值钱。

“像李先生这样的情况,今年出现了很多次假币事件,光这两

个月就有五六次。”中国黄金经胡世昌对李先生说,他拿出了几枚真的纪念币说,消费者在购买的时候是可以辨别真伪的,除了彩印效果,材质与重量是很容易能触摸出来的,真币多采用纯金、纯银材质,重量公差,尺寸公差控制严格,而假币假冒的金银纪念币多采用铜镀金,低成本等材料制作,成本大大降低,完全失

去了贵金属的保值作用。

“当时只觉得价格比市面上销售的纪念币便宜五千多,而且纪念币套装上面还有机构验证等证书,所以一时冲昏了头就买了下来。”李先生懊恼地说。而中国黄金纪念币检验工作人员称,有很多消费者选择在购物电视节目、纪念币销售网站上购买,主要看中的是其低廉的价格,但这些

地方只是提供销售的平台,很难以核实卖家身份,从而也使购买到假冒伪劣纪念币事件逐渐多了起来。

记者也在中国黄金了解到,目前纪念金银币的销售,多是特许,特约经销商和商业银行等,作为主要销售渠道,投资收藏爱好者在这些地方购买纪念币时也大可放心。

一个电话扣了  
60余元话费  
一市民遭遇  
话费陷阱

**本报热线消息(记者 刘来)**22日,泰城居民韩先生拨打热线称,他家与一家餐馆仅有的一墙之隔,餐馆厨房排出的油烟让楼上住户苦不堪言,低楼层的住户常年不敢开窗户。

22日上午,记者来到位于岱宗大街与温泉路交界处的泰安市质监局宿舍,在小区3号楼前见到了韩先生。

“我们在这里住了都十几年了,一直都好好的。”

韩先生说,大概四五年前,宿舍楼隔壁建起了饭店,饭店厨房和他们这栋楼只有一墙之隔,每天

都会排出大量油烟,居民对此非

常苦恼。“老人和小孩最怕这种油烟味了,住在二楼的邻居常年都不敢开窗户。”同样住在这里的陈先生表示。

在韩先生的指引下,记者沿着梯爬到了居民楼与饭店之间的墙头,记者看到,在这堵墙与饭店之间,有大约40厘米的间隔,饭店用油毛毡和铁皮把间隔给封住了,这时,记者听到了厨房里炒菜的声音,并有一股油烟从油毛毡下面涌出来。

“一到中午和傍晚吃饭时间,饭店的油烟就特别大。”

韩先生说,他们也找饭店经理和

相关部门投诉过,后来饭店铺上了毡子,把烟囱加高,但是只是在厨房南侧安装了一个净化器,效果不是很好。“问题应该不难解决,厨房里多安装几个油烟净化器对于饭店来说应该没多大难度。”

记者来到这家名为“国山家园”的饭店,该饭店一名负责人告诉记者,他们确实接到过周围居民的投诉,并且城管执法人员也前来督促整改过。对于居民的投诉,该负责人认为,可能是遮盖的地方破了,将会安排维修工人尽快处理。

**轻信驾校免考拿证的虚假宣传  
百余位学员被骗四十多万**

**本报热线消息(记者  
邢志彬 通讯员 郭莉)**肥城某驾校声称学员免理论和路考就能拿到驾照,诱骗学员缴纳订金,骗取钱财44.6万元。9月22日,警方对此案开始立案侦查。

肥城经侦支队的民警介绍,最近一段时间连续接到群众的报警电话,反映因轻信某驾校的虚假广告宣传上当受骗。民警对报案线索汇总后,发现这些案件均与龙腾驾校及其老板张某有关。

警方展开调查后发现,自2010年以来,自称是龙腾驾校老板的张某便四处发放广告招收学员,还设立代办点、广告内容

大概是:学证不必参加理论与路面考试,并保证可在短时间内快速拿到驾驶证。收费标准,草率预交了几百元的订金就回家等通知,却很长时间都没有消息。韩先生再次打电话询问时,对方却已经停机了。这时韩先生才意识到情况不妙。当时想,这么多人报名,还能是假的吗,没想到真就是假的。”韩先生懊悔地说。

“现在很多年轻人工作忙,很难抽出时间去学驾照,正规途径从报名到拿到驾照需要几个月的时间,骗子正是利用了这一点来吸引人上当的。”肥城经侦支队的郭警官分析说。据办案民警介绍,还有一些学员交了千元直接拿到了驾驶证,现在已经证实都是伪造的。

据了解,该案的受害人多达110余名,涉案金额近45万元,警方已对此案立案侦查。民警提醒市民,驾驶证的学习没有捷径可走,不可存有侥幸心理。

## 一饭店排放油烟扰民

**本报热线消息(记者 刘来)**22日,泰城居民韩先生拨打热线称,他家与一家餐馆仅有的一墙之隔,餐馆厨房排出的油烟让楼上住户苦不堪言,低楼层的住户常年不敢开窗户。

22日上午,记者来到位于岱宗大街与温泉路交界处的泰安市质监局宿舍,在小区3号楼前见到了韩先生。

“我们在这里住了都十几年了,一直都好好的。”

韩先生说,大概四五年前,宿舍楼隔壁建起了饭店,饭店厨房和他们这栋楼只有一墙之隔,每天都会排出大量油烟,居民对此非

常苦恼。“老人和小孩最怕这种油烟味了,住在二楼的邻居常年都不敢开窗户。”同样住在这里的陈先生表示。

在韩先生的指引下,记者沿着梯爬到了居民楼与饭店之间的墙头,记者看到,在这堵墙与饭店之间,有大约40厘米的间隔,饭店用油毛毡和铁皮把间隔给封住了,这时,记者听到了厨房里炒菜的声音,并有一股油烟从油毛毡下面涌出来。

“一到中午和傍晚吃饭时间,饭店的油烟就特别大。”

韩先生说,他们也找饭店经理和

相关部门投诉过,后来饭店铺上了毡子,把烟囱加高,但是只是在厨房南侧安装了一个净化器,效果不是很好。“问题应该不难解决,厨房里多安装几个油烟净化器对于饭店来说应该没多大难度。”

记者来到这家名为“国山家园”的饭店,该饭店一名负责人告诉记者,他们确实接到过周围居民的投诉,并且城管执法人员也前来督促整改过。对于居民的投诉,该负责人认为,可能是遮盖的地方破了,将会安排维修工人尽快处理。

## 口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病 长期复发会恶变吗?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以国内数

省医保定点单位 新农合定点单位

口腔溃疡诊疗中心主任 满华教授 电话预约:0531-88190333 网络预约:www.qlyy120.cn

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督局东200米即是)



### 体彩开奖结果

排列三	第11258期	3 7 0
排列五	第11259期	3 7 0 8 0
22选5	第11258期	03 11 13 14 16